
TÁJÉKOZTATÓ

az LMP-nél 2010. november 9-én, a jogorvoslati eljáráshoz való jogot

megszüntető előterjesztésről tartott megbeszélésről

Rajtunk kívül a meghívottak közül csak a Bányaipari Szakszervezet, az Energiaklub, a banki

hitelkárosultak érdekvédelmét ellátó egyesület és néhány zöldszervezetet képviselő

munkatárs jött el.

Az LMP fölajánlotta segítségét a közigazgatási eljárási törvényt módosító, egyéni

indítványként beadott, a civil- és érdekvédelmi szervezetek nem ügyfélkénti jogorvoslati

eljárását korlátozó Kósa-Tarlós-Kovács előterjesztés elleni fellépésben.

Az LMP szakértője röviden ismertette a civilszférát érintő jogi és financiális korlátozást. A

pályázati pénzekhez, illetve az önerőt biztosító MCA rendszerhez való hozzáférés nagyon

korlátozottá vált. Az előterjesztés pedig a civilszervezetek környezetvédelmi és

fogyasztóvédelmi tevékenységét szűkíti le azzal, hogy nem engedélyezi részükre, hogy

félként beavatkozzanak olyan eljárásokban, amelyekben ugyan nem ügyfelek, de amelyek az

általuk képviseletek érdekeit közvetlenül érintik.

Jávor Benedek parlamenti képviselő az előterjesztésről azt az információt adta, hogy a

FIDESZ-en belül sincs egyetértés a tárgyban, bár nagyon erős az önkormányzati lobbi. 2010.

november 17-én kerül kormányülés elé. Azt tanácsolja, hogy a kormányülésig kell nyomást

gyakorolni a kormányra, mert még nem eldöntött, hogy támogatja-e.

A nyomásgyakorlás módjaként a merev elutasítást vagy a tiltakozást említette. Valóban

vannak olyan szervezetek, amelyek tevékenységüket nem érdekérvényesítésre, hanem

anyagi haszonszerzésre használja, ezek ellen közös fellépést sürgetett. A minisztériumoknál

újra felvetődött, hogy stratégiai partnerséget alakítson ki civilszervezetekkel, de ez még

nagyon nincs körülhatárolva.

Közös összefogást tanácsol az LMP, de az egyéni akciók is jók lehetnek jelen esetben.

Felvetődött a civilparlament szükségessége, és állításuk szerint megérett rá az idő.

Budapest, 2010. november 10.
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